

韩国军工首次敲开欧洲市场大门

系该国史上最大笔武器出口订单

韩国与波兰27日签订采购框架协议,将购买韩国生产的48架FA-50轻型战斗机、980辆K2“黑豹”主战坦克和648门K-9自行火炮。

韩国军工首次敲开欧洲市场大门

北京环球网援引综合韩联社、CNN消息,波兰政府宣布,该国已与韩方签订了采购K-2主战坦克、FA-50轻型战斗机和K-9自行火炮的军购协议。

波兰国防部长布瓦什恰克27日表示,波兰将订购近1000辆K-2主战坦克、648门K-9自行火炮,以及48架FA-50战机。

首批120辆K-2主战坦克将从今年开始交付,到2026年,这款坦克将在波兰实现本土化生产,型号被命名为K-2PL,产量将达到800辆;首批48门K-9自行火炮将从今年开始交付,第二批600门的订单将从2024年开始交付;首批12架FA-50战机将于2023年年中之前完成交付。

据悉,这是韩国军工首次敲开欧洲市场的大门,将借此机会进一步扩大欧洲市场布局。

武器能否欧洲国家需求存疑

韩国退役陆军中将全仁钒在接受采访时称,与波兰达成的协议是韩国历史上最大的一笔武器出口订单。

韩国政府并未透露波兰军购订单的具体数量,但波兰政府表

示,双方的合同已经确定。

在波兰宣布上述消息后,有西方国防分析师对韩国武器能否适应欧洲国家的需求提出了质疑。国防工业分析师、前英国陆军军官尼古拉斯·德拉蒙德就表示,波兰采购的K-2主战坦克本质上是德国豹-2坦克的削弱版,两者采用了同款主炮和动力系统,但前者的电子系统并非一流水平,而且一旦欧洲爆发战争,来自亚洲的武器可能会面临供应链问题。

欲建北约欧洲成员中“最强地面部队”

其实早在本月22日,布瓦什恰克就曾透露,波兰和韩国达成了一项总金额高达145亿美元的巨额军售订单,涵盖一大批K2主战坦克、K9自行榴弹炮和FA-50战斗机。他还发推称,这笔交易“将显著提升波兰军队的实力”。布瓦什恰克接受采访时称,波兰想要建立北约欧洲成员国中最强大的地面部队。

今日俄罗斯(RT)表示,布瓦什恰克将俄罗斯和白俄罗斯称为“潜在的对手”,并声称这两个国家需要用强大的军事力量来对抗。“波兰的军队必须规模庞大且力量强大到足以将‘侵略者’吓跑。”布瓦什恰克声称,“克里姆林宫的统治者不会攻击强者——当看到弱者时,他们会发起攻击。就火炮和坦克方面而言,欧洲最终将没有(比波兰)更强大的国家。”

RT评论说,波兰这一“野心勃勃”的军事计划将使其与德国展开竞争,因为在今年早些时候,德国总理朔尔茨也曾做出类似承诺。朔尔茨当时称,将让德国联邦国防军成为北约欧洲国家中“最大的常规军队”。



布瓦什恰克

上海观察家网援引CNN报道,在向乌克兰援助大量军事装备后,波兰一直在努力填补由此造成的装备空缺。俄罗斯《生意人报》4月

未援引波兰广播电台的消息称,波兰政府已向乌克兰军队提供了200多辆T-72坦克和数十辆步兵战车,总价值约15亿欧元。

布瓦什恰克5月访韩时就曾表示,在俄乌持续冲突之际,波兰迫切需要采购韩国武器。

“我们谈到了应该加快向波兰军队运送这些武器。为何这很重要?因为我们东部的俄乌冲突还

在继续……”布瓦什恰克认为,波兰与韩国面临的安全局势十分相近,韩国的装备不仅“现代化”而且“经过验证”。

除韩国外,波兰军方本月前正式宣布,将从美国购买250辆最先版本的M1A2SEP3坦克。布瓦什恰克此后再次宣布从美国采购约116辆二手M1“艾布拉姆斯”主战坦克。

黑海粮食即将外运 协议仍存变数

俄罗斯国防部当地时间26日说,根据俄罗斯、乌克兰、土耳其和联合国达成的黑海港口农产品外运协议而成立的四方联合协调中心已开始工作。乌克兰基础设施部部长库布拉科夫25日说,乌方计划本周从乌黑海港口启动粮食外运。

俄罗斯、乌克兰22日就黑海港口农产品外运问题在土耳其伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。协议内容包括:在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确

保粮食运输安全,俄乌双方同意任何一方都不攻击运送农产品的船只。此外,俄罗斯还与联合国签署了关于推动俄罗斯食品和化肥进入国际市场的谅解备忘录。俄外长拉夫罗夫介绍,这份为期3年的谅解备忘录旨在确保俄罗斯粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。俄乌两国是全球小麦、玉米等农产品的重要出口国,同时俄罗斯还是世界主要化肥生产国。

土耳其总统埃尔多安说,从黑海外运粮食将在未来几天启动。

“到目前为止,船只从出发到安全运输等每一个细节都经过讨论,并达成共识。”国际舆论认为,此次达成的“一揽子”协议令世界看到缓解全球粮食紧张的曙光。联合国秘书长古特雷斯说,“黑海上有了希望的一座灯塔”。

据报道,受乌克兰危机影响,现有超过2000万吨乌克兰谷物滞留在黑海港口,无法运出。将农产品运往世界各地的市场将有助于消除全球粮食供应短缺,缓解价格高企的压力。但分析人士认

为,乌克兰局势仍未现转机,俄乌之间缺乏互信,农产品外运协议能否顺利落实也存在不确定性。

就在协议签署次日,乌克兰方面指控俄罗斯袭击敖德萨港口。俄国防部回应称,俄军打击的是敖德萨港区一处修船厂,摧毁的是停放在船坞的乌军舰和存放有美国援助乌克兰的“鱼叉”反舰导弹的仓库。这起事件无疑引发了外界对协议落实前景的担忧。

塔斯社援引联合国消息人士的话报道,此次协议并不包括对乌

克兰领海水域进行额外排雷作业的内容,运输粮食的船只将沿着各方商定的安全走廊离开黑海。有俄罗斯专家认为,不进行彻底排雷作业非常危险,这极易引发“挑衅事件”,从而破坏已达成的协议。

联合国贸易和发展会议秘书长格林斯潘表示,这些协议建立在各方善意努力的基础上,但西方国家并没有给出阻碍俄罗斯农产品和化肥出口的保证。

全球累计确诊超5.7亿例

日本日增死亡病例数连续两天破百

世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间27日16时28分,全球新冠累计确诊病例达570005017例,累计死亡病例6384128例。

美洲:美总统拜登新冠病毒检测结果转阴 巴西确诊病例数再次快速攀升

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的统计数据,截至美国东部时间27日17时21分,美国新冠累计确诊病例超过9095万例,累计死亡病例接近102.9万例。

美国白宫总统医生奥康纳当地时间27日表示,美总统拜登已完成5天的治疗和隔离,新冠症状持续改善,几乎完全消失。当地时间26日晚和27日上午,拜登的新冠病毒检测结果均为阴性。未来10天,拜登需在身边有人时戴口罩,并将继续接受检测。

根据巴西卫生部发布的数据,截至当地时间26日晚,巴西单日新增新冠确诊病例接近3.8万例,新增死亡病例351例,累计确诊病例接近3366万例,累计死亡病例超过67.7万例。

为应对新一轮的疫情高峰,巴

西政府宣布了为3岁至5岁儿童接种新冠疫苗、为30岁以上成年人接种第四针加强针等措施。

欧洲:俄日增确诊病例超9000例 法国将结束卫生紧急状态

俄罗斯新冠病毒疫情防控指挥部当地时间27日的数据显示,过去24小时,俄新增新冠确诊病例9027例,自当地时间4月22日以来,日增确诊病例首次超过9000例,累计确诊病例超过1855万例。

俄专家表示,该国新冠病毒感染发病率的增加与奥密克戎毒株新亚型BA.4和BA.5的传播有关。目前在俄感染BA.4和BA.5的患者在所有新冠感染者中占比达75%,其中大多数是BA.5感染者,BA.2.75感染率较低,全国仅发现7例。

法国参议院当地时间26日晚投票通过应对新冠疫情新法案。

该法案确认多项应对疫情的新措施,同时也确定,法国长达两年多的卫生紧急状态将于当地时间8月1日结束。届时,卫生紧急状态下相关健康危机管理措施在未经议会讨论的情况下将不再实施,如封城、宵禁、要求强制戴口罩及持有健康通行证等。

德国联邦统计局当地时间26日公布的数据显示,与新冠疫情前最后一年2019年相比,2021年德国新生儿预期寿命明显下降,男孩下降0.6岁,女孩下降0.4岁。

德国联邦统计局指出,预期寿命下降的主要原因是疫情期间死亡人数非常高。新冠疫情前,德国死亡人数平均每年增加1%至2%。但2020年死亡人数增加5%,2021年增加4%,这两年德国死亡人数比统计预期多出7万至10万。

亚洲:日本日增死亡病例数连

续两天破百 单周确诊病例数近百万

日本NHK电视台报道,当地时间27日,日本报告新增新冠确诊病例209694例,再创疫情暴发以来最高纪录,新增死亡病例129例,已连续两天超过百例。

7月中旬以来,由于新冠病毒奥密克戎毒株新亚型BA.5加速扩散等原因,日本新冠疫情迅速恶化。截至当地时间26日的一周,日本新增确诊病例数是前一周的约1.9倍。日本朝日电视台当地时间28日援引世卫组织的数据报道称,日本成为上一周新增新冠病例数全球最多的国家,一周内累计新冠确诊病例达969068例。

据日媒报道,由于新冠感染者激增,医护人员中的感染者和密切接触者也增多,日本多地医疗资源日趋紧张。东京一些医院和诊所

出现检测难和就诊难的情况。

柬埔寨社会福利部当地时间27日发布的报告称,在新冠疫情冲击下,柬埔寨约100万人口坠入贫困线下,必须依赖政府提供援助金纾困。从2020年6月25日至2022年7月24日,该国政府发放纾困金累计7.4亿美元,近70万户家庭受益。

据柬社会福利部统计,2020年5月,该国被鉴定为生活贫困的家庭为52万户,家庭成员约为200万人,疫情发生后,贫穷家庭数目增至72万户,家庭成员也增至300万人。

中国驻伊朗大使馆当地时间26日发布消息称,受奥密克戎变异毒株快速传播影响,多国疫情呈反弹趋势。据伊朗卫生部统计报告,近期伊朗感染和死亡人数明显增多,疫情防控形势仍不容乐观。中国驻伊朗大使馆提醒在伊中国公民重视疫情传播风险,切实提高防护意识,非必要不旅行、不聚集、不前往“三密”(密闭、密集、密切接触)场所,勤洗手、勤消杀,确需外出坚持规范佩戴口罩。